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EVALUACIÓN DE LA ACTIVIDAD DOCENTE (Valora la actividad docente del profesorado)

Datos medios UZ Nº de estudiantes Nº respuestas Tasa de respuesta Nº profesores A B C D E Media UZ
Curso 2013‐14 224701 85651 38,10% 17618 4,13 4,40 4,20 3,95 3,99 4,11
Curso 2014‐15 222425 106284 47,80% 16769 4,09 4,40 4,18 3,90 3,96 4,09

Curso 2015‐16 226638 117924 52,00% 16680 4,12 4,41 4,20 3,96 3,98 4,12

Curso 2016‐17 226060 110173 48,70% 14641 4,14 4,42 4,22 3,98 4,00 4,13

Curso 2017‐18 221423 115509 52,20% 17420 4,21 4,47 4,27 4,04 4,06 4,19

Curso 2018‐19 221427 113567 51,30% 17872 4,2 4,46 4,26 4,02 4,05 4,18

Curso 2019‐20 221214 111124 50,23% 18416 4,26 4,50 4,31 4,07 4,08 4,23

Curso 2020‐21 224484 112094 49,93% 17722 4,35 4,57 4,40 4,18 4,18 4,32

Curso 2021‐22 220956 102334 46,31% 19543 4,36 4,59 4,41 4,20 4,21 4,34
Graduado en Derecho 
(421) Nº de estudiantes Nº respuestas Tasa de respuesta Nº profesores A B C D E Media titulación
Curso 2013‐14 10776 3210 29,00% 282 4,28 4,49 4,33 4,13 4,17 4,26

Curso 2014‐15 10849 3960 36,00% 286 4,20 4,46 4,28 4,07 4,11 4,21

Curso 2015‐16 10751 3892 36,00% 386 4,18 4,46 4,31 4,09 4,11 4,22

Curso 2016‐17 10229 3622 35,00% 324 4,21 4,50 4,32 4,07 4,10 4,22

Curso 2017‐18 9919 3977 40,00% 370 4,25 4,52 4,32 4,07 4,10 4,23

Curso 2018‐19 9813 3205 32,00% 337 4,16 4,48 4,27 4,01 4,03 4,17

Curso 2019‐20 10043 3640 36,24% 343 4,18 4,45 4,22 4,01 4,01 4,16

Curso 2020‐21 10069 3263 32,41% 302 4,32 4,58 4,43 4,16 4,16 4,32

Curso 2021‐22 9961 2815 28,26% 363 4,36 4,57 4,41 4,20 4,20 4,33

Programa conjunto en 
Derecho‐Administración y 
Dirección de Empresas 
(432)

Nº de estudiantes Nº respuestas Tasa de respuesta Nº profesores A B C D E Media titulación

Curso 2013‐14 3250 1230 37,00% 69 3,99 4,31 4,08 3,81 3,86 3,98

Curso 2014‐15 3781 1753 46,00% 101 4,00 4,28 4,05 3,78 3,82 3,96

Curso 2015‐16 4192 2388 56,00% 133 3,94 4,33 4,03 3,75 3.82 3.95

Curso 2016‐17 4180 2199 52,00% 122 3,93 4,32 3,99 3,75 3,76 3,93

Curso 2017‐18 4145 1757 42,00% 141 4,10 4,43 4,16 3,91 3,95 4,08

Curso 2018‐19 4098 1815 44,00% 150 4,07 4,48 4,17 3,92 3,96 4,09

Curso 2019‐20 4101 1837 44,79% 146 4,16 4,45 4,19 4,01 4,01 4,15

Curso 2020‐21 3937 1956 49,68% 172 4,24 4,51 4,33 4,11 4,09 4,24

Curso 2021‐22 3799 1744 45,91% 150 4,27 4,47 4,25 4,02 4,06 4,19
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Máster Universitario en 
Abogacía (522)

Nº de estudiantes Nº respuestas Tasa de respuesta Nº profesores A B C D E Media titulación

Curso 2014‐15 504 223 44,00% 47 3,74 4,14 4,08 3,87 3,93 3,94

Curso 2015‐16 1060 360 33,00% 58 4,02 4,35 4,16 4,02 3,99 4,10

Curso 2016‐17 1262 791 62,00% 100 3,69 4,04 3,80 3,71 3,69 3,78

Curso 2017‐18 1060 416 39,00% 105 4,05 4,26 4,13 3,98 3,99 4,07

Curso 2018‐19 1251 534 42,00% 106 4,25 4,47 4,35 4,24 4,22 4,30

Curso 2019‐20 1025 547 53,37% 96 4,27 4,51 4,31 4,09 4,01 4,23

Curso 2020‐21 1240 371 29,92% 113 3,98 4,42 4,24 3,96 4,06 4,11

Curso 2021‐22 1141 348 30,50% 110 4,01 4,22 4,13 3,98 4,03 4,06
Máster Universitario en 
Derecho de la 
Administración Pública 
(582)

Nº de estudiantes Nº respuestas Tasa de respuesta Nº profesores A B C D E Media titulación

Curso 2018‐19 121 8 6,00% 10 4,79 4,75 4,88 4,84 4,88 4,83

Curso 2019‐20 149 0 0,00% 12

Curso 2020‐21 158 2 1,27% 12 4,67 5,00 5,00 5,00 5,00 4,94

Curso 2021‐22 145 2 1,38% 12 2,00 2,00 2,38 1,71 2,00 1,97
Máster Universitario en 
Gestión Administrativa 
(574)

Nº de estudiantes Nº respuestas Tasa de respuesta Nº profesores A B C D E Media titulación

Curso 2016‐17 96 74 77,00% 14 4,47 4,74 4,66 4,62 4,59 4,62

Curso 2017‐18 120 120 100,00% 16 4,26 4,65 4,4 4,18 4,22 4,32

Curso 2018‐19 117 91 77,00% 16 4,10 4,40 4,35 4,20 4,18 4,25

Curso 2019‐20 73 76 104,11% 13 4,68 4,90 4,57 4,38 4,25 4,55

Curso 2020‐21 152 104 68,42% 12 4,76 4,84 4,76 4,57 4,59 4,69

Curso 2021‐22 92 82 89,13% 11 4,69 4,83 4,75 4,66 4,63 4,71

Máster Universitario en 
Prevención de Riesgos 
Laborales (462)

Nº de estudiantes Nº respuestas Tasa de respuesta Nº profesores A B C D E Media titulación

Curso 2013‐14 178 0 0,00% 32

Curso 2014‐15 236 74 31,00% 37 3,88 4,35 4,06 3,74 3,71 3,94

Curso 2015‐16 192 22 11,00% 34 4,23 4,80 4,43 4,07 4,14 4,30

Curso 2016‐17 179 134 74,00% 32 3,80 4,02 3,95 3,81 3,79 3,87

Curso 2017‐18 213 79 37,00% 35 4,32 4,27 4,32 4,27 4,32 4,29

Curso 2018‐19 160 238 148,00% 35 4,38 4,44 4,45 4,32 4,36 4,38

Curso 2019‐20 233 212 90,99% 34 4,27 4,46 4,42 4,31 4,26 4,35

Curso 2020‐21 211 91 43,13% 34 4,40 4,61 4,53 4,37 4,41 4,45

Curso 2021‐22 206 119 57,77% 35 4,23 4,50 4,16 3,88 3,83 4,10

Bloque A: Sobre la información facilitada por el prof al comenzar 
el curso
Bloque B: Sobre el cumplimiento de obligaciones de este 
profesor
Bloque C: Sobre las relaciones de este profesor con el estudiante
Bloque D: Sobre el desarrollo de la actividad docente de este 
profesor

*Observaciones a la tasa de respuesta: La columna nº de 
alumnos refleja la suma de los alumnos matriculados en las 
distintas asignaturas de la titulación. No se contemplan los 
desdobles de grupos de prácticas ni las situaciones en las que la 
teoría en un grupo es impartida por varios profesores. Ello hace 
que las tasas que figuran sean superiores a las reales, en estos 
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